



В Орске местный житель задержан по подозрению в совершении убийства своего знакомого



Днем 3 июля 2018 года в яме на участке местности в районе кольца трамвая № 5 по Орскому проспекту в городе Орске обнаружено обгоревшее тело мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 2 июля 2018 года подозреваемый, находясь на участке местности в районе кольца трамвая № 5 по Орскому проспекту в городе Орске, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта со своим 51-летним знакомым, избил его, закидал сухими ветками и поджег его. Потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан, следователем направлено в суд ходатайство об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу. Фигуранту предъявлено обвинение, свою вину он признал полностью, пояснить свои действия он не может. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1238401>